



## Daruszentmiklós Község Önkormányzata

2423 Daruszentmiklós, Fő utca 53/D

Levelezési cím: 2424. Előszállás, Pf. 9.

Telefon/Fax: (25)505-403

**Tisztelt Ebtartó!**

**Daruszentmiklós közigazgatási területén Daruszentmiklós Község Önkormányzata az „állatok védelméről és kíméletéről” szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §-a alapján ebek összeírását rendeli el, a jogszabályban meghatározott adattartalommal.**

Az Önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók által szolgáltatott adatokról helyi nyilvántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

**Az eb tulajdonosa, vagy az eb tartója az ebösszeíráskor köteles az adatlapon feltüntetett adatokat az önkormányzat rendelkezésére bocsátani.** Aki a kötelezően előírt adatszolgáltatási kötelezettségének nem vagy nem az előírtaknak megfelelően tesz eleget, az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Kormányrendelet 3. melléklet d) pontja alapján 150.000,- Ft állatvédelmi bírsággal sújtható.

Tájékoztatásul jelezzük, hogy Daruszentmiklós Község Önkormányzata az ebösszeírás adatai alapján 2022. évben nem fog ebrendészeti hozzájárulást bevezetni, az adatszolgáltatás a jogszabály által kötelezően vezetendő ebnyilvántartás aktualizálását jelenti.

Az adatok kezelésére kizárólag a fenti célok érdekében jogszabályi kötelezettség miatt kerül sor, és azokból csak a jogszabályokban meghatározott személyeknek, jogszabályokban meghatározott feltételekkel lehet adatot szolgáltatni.

**Az ebösszeíró adatlapot ebenként külön-külön példányban kell kitölteni és eljuttatni a Kisapostagi Közös Önkormányzati Hivatal Daruszentmiklós Kirendeltsége részére az alábbi választható módon:**

- postai úton a 2423 Daruszentmiklós, Fő u. 53/D. címre küldve, vagy
- személyesen a Kirendeltség ügyfélszolgálatán, ügyélfogadási időben:  
Hétfő, Szerda: 8.00 12.00 és 13.00 – 16.00 között,  
Péntek: 8.00 – 12.00 között.  
Kedd, csütörtök: ügyélfogadás nincs.

Felhívjuk figyelmüket, hogy email úton nem áll módunkban elfogadni az adatlapot, mert eredeti aláírt példányt kell nyilvántartásba vennünk.

Az ebösszeíró adatlap további példányai beszerezhetők a Kisapostagi Közös Önkormányzati Hivatal Daruszentmiklói Kirendeltségén, letölthető a [www.daruszentmiklos.hu](http://www.daruszentmiklos.hu) honlapról, illetve nyomtatással, fénymásolással sokszorosíthatók.

**Amennyiben Önnek sem tulajdonában, sem tartásában eb nincsen, kérjük, hogy a csatolt „NEMLEGES NYILATKOZAT a 2022. évi ebösszeírásra vonatkozóan” dokumentumot töltsse ki, és juttassa el Kisapostagi Közös Önkormányzati Hivatal Daruszentmiklós Kirendeltsége részére a fenti módon.**

**Az ebösszeíró adatlap (vagy a nemleges nyilatkozat) benyújtásának határideje: 2022. február 28.**

Tájékoztatjuk továbbá az ebtartókat, hogy 2013. január 1-jétől négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (chippel) megjelölve tartható, ezért kérjük, hogy szíveskedjenek a transzponderrel még nem rendelkező ebeket magán állatorvosnál megjelöltetni. Az eb transzponderrel történő megjelölése magában foglalja a transzponder árát, a beültetés díját és az adatbázisba való regisztráció díját. Regisztrált eb adatának megváltoztatása miatt történő adatmódosítás díjmentes.

Köszönjük, hogy a nyilatkozat kitöltésével és visszajuttatásával segíti az ebösszeírás sikerét!

Daruszentmiklós, 2022. január 5.

Daruszentmiklós Község Önkormányzata

